
Звіт про управління компанією
ТОВ «Автокомпоненти АВТЕК» 

2018-2019



1. ПРО КОМПАНІЮ

Місія
Цінності
Опис видів діяльності
Структура персоналу компанії

2. РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ ЗА 
2018-2019 РІК:
Показники фінансової звітності
Ліквідність та зобов'язання

3. СОЦІАЛЬНІ АСПЕКТИ ТА КАДРОВА 
ПОЛІТИКА



Основним видом діяльності ТОВ «Автокомпоненти АВТЕК» 
є продаж та реалізація запасних частин до вантажних автомобілів, тракторів, 
аграрної та спеціальної техніки.

ТОВ «Автокомпоненти АВТЕК» офіційний дистриб’ютор запасних частин FORD 
TRUCKS. Ексклюзивно представляємо власні торгові марки SILA і TIGEAR.

Компанія працює практично у всіх сегментах ринку з підприємствами як 
приватної, так державної та комунальної власності.



МІСІЯ
Наша місія розвиваючись і застосовуючи досвід, знання, бути двигуном
успішності для наших партнерів, роблячи внесок у розвиток країни та 
суспільства в цілому

ЦІННОСТІ
Корпоративна культура компанії побудовані на основних цінностях:
Фінансова ефективність
Клієнтоорієнтованість
Розвиток
Повага до людської особистості
Відповідальність
Творчість



ТОВ «Автокомпоненти АВТЕК» мають лінійно функціональну структуру управління, яка
спирається на розподілі повноважень та відповідальності за функціями управління і
прийняття рішень по вертикалі
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Фінансові показники ТОВ "Автокомпоненти Автек"

Валовий прибуток Фінансовий результат від операційної діяльності

ПОКАЗНИКИ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ТОВ «Автокомпоненти АВТЕК»  веде бухгалтерський облік згідно з П(С)БО Положення
(стандарти) бухгалтерського обліку України.
Джерело аналізу результату діяльності підприємства, є Звіт про фінансові результати (Звіт
про сукупний дохід) за 2019 рік.
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Показники ліквідності та зобов'язань компанії

Коефіцієнт загальної ліквідності (Коефіцієнт покриття); Коефіцієнт поточної ліквідності (Коефіцієнт швидкої ліквідності Коефіцієнт абсолютної ліквідності; 

ЛІКВІДНІСТЬ ТА ЗОБОВ’ЯЗАННЯ

Компанія ТОВ «Автокомпоненти АВТЕК» має стабільний фінансовий стан
В 2019 році значно покращився показник абсолютної ліквідності, підприємство володіє
значним обсягом фінансових ресурсів
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РЕНТАБЕЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА



Компанія ТОВ «Автокомпоненти АВТЕК» має HR стратегію
«Автокомпоненти АВТЕК» компанія, в якій прагнуть працювати найкращі
фахівці, завдяки
ефективному веденню діяльності в умовах реалій українського ринку, де

 ПЕРСОНАЛ - ДЖЕРЕЛО ПРИБУТКУ КОМПАНІЇ;
 HR МЕТА:ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЯВНОСТІ КВАЛІФІКОВАНОГО ПЕРСОНАЛУ, ЩО
 ВІДОБРАЖАЄ КУЛЬТУРУ КОМПАНІЇ
 КОМПАНІЯ ГОТОВА ВКЛАДАТИ КОШТИ В РОЗВИТОК СВОЇХ ЛЮДЕЙ;
 ДІЄ СИСТЕМА МОТИВАЦІЇ ЗА КОМПЕТЕНТНІСТЬ/ВИКОНАННЯ ЦІЛЕЙ.

СОЦІАЛЬНІ АСПЕКТИ ТА КАДРОВА ПОЛІТИКА



ПРОЄКТИ З НАВЧАННЯ ТА РОЗВИТКУ

Працівники компанії ТОВ «Автокомпоненти АВТЕК» в залежності від
затвердженої системи розвитку та категоризації персоналу, беруть участь в 
різноманітних програмах навчання, відкриті професійні тренінги, семінари, 
вебінари, саміти, конференції тощо.

ПРАЦЮЄ ВНУТРІШНІЙ КОРПОРАТИВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЦЕНТР, В ЯКОМУ 
СПІВРОБІТНИКИ ПРОХОДЯТЬ ПРОГРАМИ З:

 НАВЧАННЯ В ГАЛУЗІ РОЗВИТКУ УПРАВЛІННЯ ЕМОЦІЯМИ (EQ);
 ІНДИВІДУАЛЬНІ ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ КАР'ЄРИ;
 КОУЧИНГ В ОБЛАСТІ ОСОБИСТОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ, ПРОДАЖІВ І КОМУНІКАЦІЙ;
ЖІНОЧІ КЛУБИ ДЛЯ ВСІХ СПІВРОБІТНИЦЬ КОМПАНІЇ, З МЕТОЮ СТВОРЕННЯ 

ПРОСТОРУ ДЛЯ РОЗВИТКУ, ТВОРЧОСТІ, САМОВДОСКОНАЛЕННЯ ТА 
САМОПІЗНАННЯ.
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